
OBČANI O TEM IN O PRIHODNJEM LETU

Borul Besedič — 23 let, študenl
»Letošnje leto sem preživel predv-

sem v znamenju študija. Otežilo se je
vse skupaj. Treba je študirati, pa se-
veda živeti. Živeti pa je danes, kot vsi
vemo, vedno teže in kaže, da bo
kmalu ludi to že luksus.

Če ne poslušam predavanj, kako

drugače delam (tudi prek študent-
skega servisa), če nisem tam, sem na
treningu. Že deseto leto treniram ko-
šarko pri KK Slovan, šport pa tudi
zahteva veliko časa, volje...

V leto 1985 stopam brez kdo ve
kakšnih želja in razmišljanj. Prepro-
sto! Treba bo končati študij, diplomi-

rati, treba se bo imeli lepo in treba bo
postati še boljši in lepši!«

Miroslav Kokolj — 80 let, upokojeni
ravnatelj

»Vidiš, tole knjigo so mi izdali
pred nekaj tedni.

Povsod okoli mene so knjige, zna-
nje, študije, pa lahko rečem, da sem

tudi sam soustvarjalec. Živim za to.
Izšla je Zgodovina prekmurskih

Slovencev od 1919 do 1941. leta.
Poučeval sem v Prekmurju, preden
sem prišel v Polje, in to je prispevek
Ijudcm, med katerimi sem tista leta
živel.

Rojstvo knjige sigurno označuje
letošnje leto kot moj velik uspeh,
uspeh, ki je pogojen od dolgih Iel po-
trpežljivega preučevanja tokov zgo-
dovine našega slovenskega človeka.

80 let sem že preživel, veliko novih
let je za mano, zato so tudi občutki,
želje, veliko bolj potrpežljive; nas-
ploh vem, da se z datumom kaj dosti
ne more spremeniti.

Poglejte, končal scm eno številnih
knjig, z nasledHJim letotn mislim
končati Rdeči Zalog — prispevek k
zgodovini Zaloga, Sp. Kašlja in Pod-
grada med NOB. Iz tega je razvidno,
da je vse lo prepleteno. Nimam urni-
ka, kajti mojc delo je vezano na dol-
goletno, slalno in nenehno delo.

Zelje za prihajajoče leto pa pola-
gam mladim v naročje. Naj sledijo
svojemu srcu, svojim potem, pdtem k
bogatejšcmu in ljubeznivejšemu
svetu.«

Brigita Levičnik — 1 8 Itt, trgovka —
pripravnica

Brezposelnost meskrbi. Nasičenost
z delovno silo. Lahko povem, da nas
je veliko. Veliko z isto izobrazbo, z
znanjem, z delovnimi navadami, z
istimi željami.

Trgovka sem. Pripravnica. To leto
sem končala šolo in našla delo. Pa ne
vem, ali ga bom obdržala.

Šest pripravnic nas je v isti trgovi-
ni. Toda vseh šestih ne morejo spre-
jeti. In ne bodo jih. Pa tudi drugje je
prav tako.

Želim si, da se redno zaposlim,
da... začnem novo leto, kot praviš!«

Andrej Torkar — 35 lei, namestnik
komandirja postaje milice v Mostah

»V sodelovanju z občinskim se-
kretariatom za LO in občinskim šta-
bom za TO smo letos uspeii usposo-
biti vodstva narodne zaščite v DO in
KS. To je velik uspeh in je vreden, da
ga izvzamem iz vseh nalog, ki jih
opravljamo tu na postaji milice. Do-
seženo pa bo sedaj treba vzdrževati
in še krepiti.

Naše načelo je, da varnostno
službo podružbljamo. Vendar go-
spodarske težave, ki nas sedaj ob-
krožajo in pestijo, obračajo vse sku-
paj na glavo. Kriminal re je letos,
lahko rečem, povečal za 100%.
Kupna moč občanov je padla in še
pada, zato je tudi vse več tatvin in
vlomov.

Občanom želim srečno novo leto,
v upanju, da se bodo in bomo uspeli
upreti takim škodljivim elementom.
in da bo več tovarištva, medsebojne
pomoči in sodelovanja.«

DUŠAN GERLICA


